

# Povești din Babel

## ARTICOLUL 1: PREZENTAREA PROIECTULUI.

Proiectul Interplusvalue Erasmus+ este un curs de formare participativ conceput pentru a reuni personalul din domeniul educației și formării în jurul următoarei teme: "Înțelegerea codurilor și a limbilor pentru a gestiona și a îmbunătăți situațiile de plurilingvism și interculturalitate într-un context educațional european". Acesta a fost pus la punct în colaborare cu parteneri asociațivi și instituționali din Bretania, Spania și România.

## ARTICOLUL 2: TEMA CONCURSULUI.

Scopul concursului *Contes de Babel* este de a crea o colecție de povești interculturale și multilingve. Fiecare participant este invitat să publice povești imaginate sau povești tradiționale rescrise cu elemente interculturale. Lucrările pot fi scrise sau orale (audio sau video).

Nu există standarde de producție, ci doar o singură regulă obligatorie: poveștile trebuie să conțină trei cuvinte impuse de proiect. Cuvântul "**durere**" în limba franceză, cuvântul "**aminti**" (memorie în limba română) și cuvântul "**música**" (muzică în limba spaniolă). Aceste cuvinte trebuie să fie folosite în limba lor originală și pot fi folosite ca obiecte sau în expresii idiomatice.

## ARTICOLUL 3: ORGANIZAREA CONCURSULUI.

La începutul lunii octombrie 2023, va avea loc o reuniune de prezentare pentru toate părțile interesate. Înscrierile vor fi deschise **până la 31 octombrie 2023**. Se vor oferi module de formare (nu sunt obligatorii) participanților pentru a-i sprijini și instrui, precum și pentru a se întâlni cu alți colegi. Înscrierile trebuie să fie depuse până la **24 februarie 2024**. **Se va organiza un eveniment în timpul Săptămânii limbilor străine pentru a premia câștigătorii.**

## ARTICOLUL 4: CONDIȚII DE PARTICIPARE.

Crearea unei povești va fi rodul colaborării între persoane din medii diferite (naționale sau sociale). Participanții vor trebui să se înregistreze prin intermediul **platformei Etwinning pentru a colabora.**

## ARTICOLUL 5: PUBLICAREA ȘI PROMOVAREA PRODUCȚIILOR.

Înscrierile trebuie trimise în spațiul prevăzut pe pagina Moodle a proiectului, împreună cu o introducere de 4/5 rânduri pentru participanți. Poveștile vor fi publicate pe un perete colaborativ și vor fi supuse evaluării de către experți și colegi.

O zi de închidere va fi organizată în timpul Săptămânii limbilor străine (27 martie - 01 aprilie 2024) pentru a prezenta producțiile și a premia câștigătorii. Autorii poveștilor care au primit cele mai multe reacții pozitive vor avea ocazia de a-și prezenta lucrările în cadrul acestui eveniment și vor primi ca amintire o carte de proiecte.

## **ARTICOLUL 6: DREPTURILE DE AUTOR ȘI DREPTURILE DE IMAGINE.**

Prin depunerea colecției pe spațiul Moodle, condiție de participare, participanții confirmă și atestă :

- am citit și am acceptat regulamentul concursului
- că textul este original și nepublicat și autorizează reproducerea și distribuția liberă a acestuia.
- au primit autorizația din partea tuturor colaboratorilor lor adulți și a reprezentanților legali ai participanților minori pentru a trimite producția lor scrisă și/sau orală. Aceștia trebuie să trimită formularul de autorizare corespunzător producției lor, completat și semnat, **la adresa [erasmus.gip-far@ac-rennes.fr](mailto:erasmus.gip-far@ac-rennes.fr)**. Acest model de autorizație va fi disponibil pe Moodle.

## **ARTICOLUL 7: DISPUTE**

Prezentele norme se supun legislației franceze. În cazul oricărei dificultăți legate de aplicarea sau interpretarea prezentului regulament, organizatorii sunt singurii competenți.

### **Informații și contact:**

<https://interplusvaluerasmus.sciencesconf/>, [erasmus.gip-far@ac-rennes.fr](mailto:erasmus.gip-far@ac-rennes.fr)